

DÉLMAGYARORSZÁG



FÉRJE IMÁDJA A PACALPÖRKÖLTJÉT

Rost Andreát ma és holnap este a Turandotban láthatja a közönség a szabadterin. A konyhában is sikere van: férje imádja a pacalpörköltjét.

7. oldal



NEM SZAPORODIK A ZEBRA

Zebrát követelnek a szegediek két helyre. A Belvárosi temetőnél a pénz, a nagyáruháznál a szándék hiányzik.

4. oldal

Operettfalu-
Kübekháza
MÉG 1 NAP!
Júl. 25., szombat 20 óra



AZ ÚJPEST MEGINT KIKAPOTT, A DRUKKEREK EGYMÁST DOBÁLTÁK

Nagylaknál 50 rendőr várta a Steaua-szurkolókat



Nem a futball, hanem a szurkolók játszották a főszerepet az Újpest–Steaua Bukarest visszavágó mérkőzésén. A román csapat 700 drukkerét rendőrök kísérték Nagylaktól a stadionig.

NAGYLAK, BUDAPEST
MUNKATÁRSUNKTÓL

Az első, bukaresti meccs után a román sajtó vonatból dobáló újpesti szurkolókról írt. Ám a Steaua kemény magját sem kellett féltetni. „Mennyi ideig tartja egy magyar nő a szart magában? 9 hónapig!” – ez állt transzparenssükön a stadionban. Tegnap derült ki: emiatt az UEFA 50 ezer euróba büntette a bukaresti klubot. Korábban két román napilap is elnézést kért a magyaroktól, de várható volt, hogy a visszavágón is lesz balhé. Robbantással fenyegette meg valaki a román csapatot elszállásoló budapesti hotel. A Steaua híveit rendőrök kísérték Nagylaktól a Szusza Ferenc Stadionig. Ott a hazai szurkolók zömmel az Újpestet biztatták, de a „Vesszen Trianon!”, „Sieg heil” is elhangzott. A magyar ultrák válasz-transzparenst is készítettek: „Honnan tudod, hogy cigány vagy? Románul beszélj.” A szpiker hiába kérte, hogy hagyják abba, a csapat érdekében. Az első félidő után görgőtűzzel dobálták a vendégeket, akik székekkel „válaszoltak”, emiatt késve kezdődött a második játékrész. A végén a hazai szurkolók és a rendőrök az utcán is megmérköztek.

A meccset egyébként az Újpest 2-1-re elveszítette, továbbjutott a Steaua. Jegyzetünk a 3., riportunk az 5., tudósításunk a 19. oldalon

Rendőri „fogadóbizottság” Nagylaknál. A drukkerék a biztosításnak örültek, a sajtónak nem. FOTÓ: KARNOK CSABA

HÓNAPOKIG FIGYELTÉK AZ ÚTLEVÉLKEZELŐKET RÖSZKÉN, MIELŐTT LECSAPTAK

Vesztegetés miatt nyomoznak

Egyszerre hat röszkei útlevélkezelő ellen nyomoznak, hivatalos személy által elkövetett vesztegetéssel gyanúsítják őket. Mind a Szerbiából érkező utasokat ellenőrizték, amikor a rendőrség rajtuk ült.

RÖSZKE
BAKOS ANDRÁS

A július 12-i, vasárnapi akciót az utasok is észrevehették, hiszen hatfős stáb dolgozik a belépő oldalon, és mind a hat

tiszthelyettest azonnal le kellett váltani. A történetről közleményt adott ki a megyei rendőr-főkapitányság két nappal az eset után. Eszerint az ellenőrzést a főkapitányság mellett a Rendvédelmi Szervek Védelmi Szolgálatja hajtotta

végre, „hat határrendészelle szemben merült fel a hivatalos személy által elkövetett vesztegetés büntetett megalapozott gyanúja”. Négyen már nem is tagjai a testületnek, egyet felfüggesztettek beosztásából, egyet áthelyeztek. Két embert őrizetbe vettek, majd az ügyészi indítvány alapján a bíróság mindkettőt előzetes letartóztatásba helyezte.

A rendőrségi közleményt az egész magyar sajtó közölte, mert ilyesmi ritkán fordul elő. Részleteket azonban, nem sikerült megtudni: a megyei főkapitányság sajtója kérdéseinkre azt felelte, nem adhat több információt, a vizsgálatot pedig a nyomozó ügyészség irányítja.

Folytatás a 3. oldalon

Felvételi ponthatárok: magasabb a küszöb

Meghúzták a ponthatárokat tegnap este, idén magasabb a felvételi küszöb. Szeptembertől mintegy 95 ezren tanulhatnak a hazai egyetemeken, főiskolákon.

BUDAPEST, CSONGRÁD MEGYE
MUNKATÁRSUNKTÓL

Bár sehhol sem kell elérni a maximális 480 pontot a bekerüléshez, a várakozásoknak megfelelően sok szakon magasabb

ponthatárokat állapítottak meg, jellemzően 200 és 300 között. 400 fölötti pontszámot kellett elérniük a felvételizőknek a szabadbölcshöz, a média és kommunikáció, valamint a jogász szakokon. Ez az oktatási minisztérium rendezvényén, a budapesti Millenáris Parkban hangzott el tegnap délután. A konkrét adatokat most lapunk és internetes oldala, a www.delmagyar.hu is közli.

Részletek a 13. oldalon

Kiürült a Dugonics tér a hőségben



Idén eddig tegnap volt a legmelegebb, Szegeden 36 fokot mértek, a rekord azonban nem dőlt meg. A szinte elviselhetetlen hőségre jellemző volt, hogy – mint Karnok Csaba fotóján látszik – kiürült a máskor forgalmas Dugonics tér. Ma egy-két fokkal csökkenhet a hőmérséklet, vasárnap már csak 25–27 fokra és erős szellőzésekre számíthatnak a meteorológusok. Csongrád megyében tegnap – a szárazságra való tekintettel – tűzgyújtási tilalmat rendeltek el. Írásunk a 3. oldalon



A LEGKELENDŐBB KISHASZONGÉPJÁRMŰ MAGYARORSZÁGON

Ford Transit: kiváló áron a legkedveltebb kishaszonjárművet

Hazánkban a Ford Transztot forgalmazzák legnagyobb darabszámban a kishaszongépjárművek között. Most a Transit árából felszereltségtől függően akár 1 400 000 forintot is elengednek a szegedi Ford Hoványánál, köszönhetően a Szent Kristóf-heti akciósorozatnak. Az utazók védőszenitének ünnepét tartják ugyanis a Hovány-csoportnál a legnagyobb céges jeles napnak. Az eladási statisztika

szerint az akció érezhetően tovább erősíti a modell keresettségét. Rendkívüli kedvezmény, ha meggondoljuk, hogy a legszelebb modellkört és sokszínűséget felvonultató kisáruszállítóról beszélünk. A Transztot érintő akcióról bővebben a Ford Hovány szegedi márkaképviseletének érdeklődjön: Szeged, Dorozsmai út 6. (tel.: 62/540-300) és Algyői út 39. (tel.: 62/556-300).

Az ajánlat 2009. július 20-tól július 31-ig vagy a készlet erejéig érvényes. A kedvezmény mértéke teljesítménytől, kivitelől és felszereltségtől függően változik. A kép illusztráció. A tájékoztatás nem teljes körű, részletek márkakereskedésünkben. Vegyes átlagfogyasztás: 7,9-12,5 l/100 km, CO₂-kibocsátás: 208-300 g/km.